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to

ПО ЗНИЖЕНИМ ЦІНАМ!ют кнлдонлн. млн.
Ук* Ро&. До- 

id «ідогрм а суботу. ЗІ. квіт*» душе

а» 100 осіб Думаю.

РУМУНСЬКЕ ЯРМО НА БУ-' •ото. Виберуть у мюі те ♦отанюаові. аае бій ■ тім. то вш ТЖХ перешкод. орт
«обшь есе крапати, не розібравши тепер покер* 13 паска клені* Він 

слід. сказав, що американські кеш, або А-
Свідомо кіп ne робіт, чи ні. все * мерпкаяськж Федерація Праці основу-

іяі. au вже Лав

рожмечу між канадіАськнмк а амерн- но нережндн скою життєздатність 
аедан навчнтьсж чптатн та те • того канськнмн робітниками. Нам треба На ' одні* тільки залізниці е 17 
не. розуміє, то ч*гае Буковинських ІОГО уникатв. бо нас однаково акти- крефтовнх юні*. Ц* означає 17 ире- 
і бесарабських селен жорстоко пере- 
слідустьси B1 ня*ме 
но! думки.

ДРАМСПІВГУРТОК ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 
--------- вЦограе

К08ІН. зр) мушзукалм, але * в 
нШвоі наука. Дати до

жить шість літ до такої школа * за-

Всі ЖЕРТВИ ЦАРИЗМУ.таїКілька місаиіа тому наш а аре 
Ікав по Канади 1 Буковина, приїхав 
а тої
лапетро стогне під чоботом румун

така скоїм дописом він викликає в о- етьск на крефт-
Дркма предстане*. * за

В СУБОТУ, 21. ХВІТНЯ 1928 РОКУріжні панськікраїни, • акт* се-

скують, без ріжннці, в акі* країні ми 
не жала-б Ми стардлнса помогти
товаришам з Форд Ситі скільки моглк нічники секретарів, маса організато

ра * “°“Т стані анадодмтьсн у- з, рент салі ни в зали лише 310.00. рів І т. ин Таким чином утрммупь- 
краімсьее селкметко а бонрські* Ру- бо ми розуміли, на аву ціль устро- са величезну с кількість гала пасів Ко- 
мунЯ. Культури** світ знає про всі ,азлосв концерт. Матерікльну стра- ли-б ни мали індустріальну юнію, то
сі звірства, але мовчить. Бо хто-ж j Tv п.иеесдк тільки ми, за те скормста- ді вистарчало-б одного президента, 
■ічл» бесарабськ^х і буковинських ,и морально одного севрстарв, кількох віцепрези-
селвн румунські* одгархії. шк не ті Нсвкі міркування таких типів, як лентіВ і кількох організаторів, 
"цивілізовані" хм tu ьо мата, які гово- ф.утанкж, е зовсім безпідставні. Во-~—Тепер стоїть питання, шо нам, за
рить про самовизначення народів. на в нас вже широко знані І ніхто з лізничннкам. робили? Чи * надальше 

Однак селени не тратять надії Во- ниии н, числиться Він, певно, хотів .уставати під залізною пятою амерн- 
нн вірять, що дочскаюіьсв тої прина- : ^дхлібнтнек фордситськнм товари канської бюрократії, чи прилучитися 
гідної хвилі, води приїдяться їм зве- шам не розуміючи, що з такого ви- до каналійсьвої юнії * позбутиск тих 
ста останню боротьбу, зробити ocra- CMOSÏy може бути шкода робітникам, і галапасів, які жнють роками нашим 
точний порахунок зі своїй* гнобите- ц Фербей

Вона проженуть катів народу

зНдентів. 85 кіцепрезидентів, 85 рад
них, 17 секретарів, а до того те по

емах бояр І амурами* В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІМав а пагоду чжтата кілька Jкраїн 
сподобаласясмші гжіет, та

гарну п’єсу на 4 дії Є. І. Лісовогонепі “Українські Робітничі Ввстн’. бо Початок в ГОДИМ 8-Ю вечером.
Вступ дав дорослихьсв все те, чого 

ножному робітникові Наші, таж 6к 
скатаг* ватркпшчяі газета нічого не 
втнуть в інтересі робітний» Вона 
тільки відшукують, ввиту богові У- 
країаці мали-б нлйшмршк молятмеа 
та вотрям панам каїни те кланятися 

Хоч приїхав і до капіталістичної 
країни, -то не таки почуваю себе

35 *. а для х іте*
10 а.

НАЙМИТМІТІНГИ, ЗБОРИ Й ЛЕКЦІЇ.
ВАЖНЕ ДЛЯ ВІННІПЕГУ!

В неділю, 22. квітня 1928 р., 
в шкільній салі Укр. Роб. До
му, в годині 2-ій по полудні, 
відбудуться

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ДРАМ,- 
СПІВГУРТКА.

На цих зборах т. М. ІРЧАН 
виголосить цікаву лекцію про 
характеризацію. Участь всіх 
членів і членкинь конечна.

Комітет.

В цій прекрасній п’єсі представлена наймицька доля за 
старих царських часів і за часів революції на Україні. 
П’єса зацікавлює глядача від першої до останньої дії. 

Приходіть всі побачити, а посмієтеся і посумуєте.

ШНИ ТИКЕТІВ ЗНИЖЕНІ!
ВСТУП: 40,35 1 25 ЦЕНТІВ.

Тнкетн можна дістати кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ю
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

пальни щасливим, що маю методу чи
тати дійсно робітничу газету. Такою 

ножна тішитися а Ру- потом?
Я думаю, що пора вже нарозумітн- 

ся й створити організацію, над якою 
рядові члени мади-6 контролю. До
сить вже того диктаторства згори. 
Організації, які звяззні з Американ
ською Федерацією Праці, стають сьо- 
годня кайданами для робітників, які

розрадою не 
мунії Буковину забрали румунські 
бояри ще 1918 року Є від тоді зни
щено ась<(, що було українське Всі 
українські школи позакривано або за
мінено їд румунськими. Українську 
пресу також закривається, за виїм
ком тих рептмдьок, які стоять на у- 
слугах бояр.

Код* покриться яка робітничо-се
лянська газета, то треба читати її 
крадькома, Доби хто не запримітив 
та не доніс жандармам, бо горе тому.

лямн.
(це була-б для них ще легка кара), 
знищать поміщицький лад, а на його 
місце встановлять робітничо - селян
ську кладу й злучаться з одинокою 
державою працюючих — Союзом Ра
дянських Соцялістнчннд Республік.

ПРОТЕСТАЦІЙНЕ ВІЧЕ.
Отава, От.

Дня 8. квітня ц. р. відбулось в 
Отаві масове протест аційне віче про
ти засуду польською шляхтою на ка
ру смерти Василя Атаманюка й Івана 
Вербіцького. '

, В протестаційнііі вічу брали участь 
і слідуючі українські організації: укра- 
! їнськнй відділ Канадійської Робітни- .......................

В числі 28 “У.Р.В.* з 10. березня чоі о^рон^ї Лігн (К.Р.ОА), Това- , Н,,Л1 сво“ лиеР‘в' »""" трат“ть ,фаВО
ц. р. був поміщений допис з Дітройт рис1во Просвіта, Січ. греко-католики, 11:1 мт,жн v Р,м ясна' лідери
п н ‘Інтересний концерт", автором ІІр,Інослав„і і презбитеріяве. страйку ніколи не хочуть, бо їм і так
якою « Ф. Фотинюк. - 11,тише вичислені організації про- *"’ТЬСЯ М ій*е “ожний стРайк Подаємо жінкам-матерямі до

Перечитавши той допис, україй- тесту8али проти несправедливого за- проголошується лідерами недегадь- понеділок 24
ський широкий заіал, а особливо то- схду польської шляхти, який локона ,им . ' . „ ...
вариш і з Форд Ситі. Онт , можуть но ц березня ц р у Львові над В закінчення я кличу всіх секшен КВІТНЯ, В ГОДИНІ 8.Л0 вечером,

погайс кражімна про Ді-1 Дтаманюком і Г Вербіцькмм за мниме менів і бриджменів, щоби змагали до д-р ЧАСНИП виголосить в Укр.
тройських організованих робітників. іібивств0 шкільного куратора Собін >луки 3 К Ь 3' 1ОДІ більше 6>ти ра* Роб. Домі дуже цікаву лекцію

ІІ-ЯКІ енр.іВЛІ М"Ж\ 1 І, ІЮНІрИІИ, UV СЬКІ||0 і бами СВОЇХ власних лідерів.
Товариство Український Просвітний Польське •правосуддя'' не могло 
Лім в Дітройт не віднеслось щиро до доказати ні одному з обвинувачених
робітників з Форд Ситі, які давали тут sчасти в убивстві Собінського, та по- ЯК ПОСТУПАЮТЬ ДЕЯКІ ЧЛЕНИ

мимо того засуджено їх на кару

Жан Дорощук. до них належать.
В тих організаціях обмотають ро

бітника ріжними асекураційними та 
запомог овими касами, так що він не 
має найменшої свободи руху. Коли 

і робітники вийдуть на страйк проти

ВИЯСНЕННЯ СПРАВИ.. в НЕДІЛЮ, 22. КВІТНЯ 1928 Р„ В ГОДИНІ 8.30 ВЕ
ЧЕРОМ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР .РОБ. ДОМІДітройт, Міві.мого зловлять, читаючи таку газету. 

Звичайно, така газета довго не вихо
дить, її скоро закривають панські
наймити.

Румунія проїолосила на Буковині

нашими селянами. Коли їде селянин 
на ярмарок, жандарм зупиняє його На 
дорозі й каже платити собі 100 леїв;

(

лекція Д-РА ЧАСНОГО ДЛЯ ! : 
ЖІНОК В УКР. РОБ. ДОМІ. ::

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

І ПОЗІР! РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ 
ПІВНІЧНОГО ВІННІПЕГУ!

бо. мовляв, не тримаєшся правного 
боку дороги. В селянина коняка, що 
дедни держиться на .ногах, тому він Н. Лахманець. ПРО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ. ^

Хто був на лекції л-ра Ча- ■ 
сного минулого разу, той знає, # 
що його лекції дуже повчаючі і 
й корисні. Ми кличемо укра- ■ 
їнське жіноцтво прибути на цю і 
лекцію так численно, як і ми- і „ 
нулого разу, бо тема лекції щ 
дуже цікава для жінок. 1 <

Вступ чоловікам і дітям до 1 
16 літ заборонений.

держиться, куди гладша дорога.
ний селянин уважає на коняку, як на, 
очі в голові, бо lie цілий його маеІЬк, 
а жандарм каже платити кару, бо йо-

"S
Р.З.Т.концерт.

Щоби оминути непорозуміння, я по- IНільським панам не зале-
с тара юс ь безстороннє вияснити з по- : жить баї ато на тім, хто поповнив зло- 
дробицями, як справа малася з тим ,,ин> для НиХ головне те, щоби когось

І покарати, а найголовніше для них — 
позбутися немилих їм людей. Тому 
то ошавське робітництво рішило за
протестувати проти шляхетського на-

Дор<ifі Товариші!

В залученні посилаю вам через ру
ки секретаря свою аплікацію на за
помогу, яка виносить $28.50.

На цьому місці заявляю, що ці гро
ші я жертвую на фонд приюту, тому 
прошу Головний Заряд чека мені не 
нисилати, а обернути на згадану ціль. 
Рівночасно щиро дякую нашій орга
нізації за цю поміч та опіку в часі 
моєї слабости.

му хочеться добре попити.
Одного разу Румуни, закупили ба

гато дров у лісі для службовців і уря
довців у Чернівцях, тай зганяли селян 
з усіх сіл. возити дрова, Розуміетб- 
ся, що не задармо, а платили по 10 
леїв від метра. За ті гроші можна за- 
ледви купити одну літру нафти. Що
би доставити один мегер дров, треба 
було витратити півтора дня. Селяни 
не хотіли йти на роботу за таку мі
зерну платню, але їх примушували 
силою.

Селяни збунтувалися, вибрали де
легацію. в яку входив і я, й вислали 
до вищого урядника в Чернівцях, що
би запротестувати проти такого вчин
ку. 1 ломимо того, що той урядник 

- української о походження, він не хо
тів розмовляти з нами українською 
мовою, а домагався, щоби говорити 
румунською або німецькою мовою. 
Я навчився трохи німецької мови, ко
ли служив при австрійськім війську 
й мусів говорити за делегацію. Він 
дав нам посвідку й сказав, що вже 
більше не будуть нас брати силоміць.

Через кілька днів жандарми почали 
знову згонити фірн. Я відмовився 
їхати Тоді мене ВЗЯЛИ й привели до 
громадської канцелярії. Коло канце
лярії було вже около 150 фір і мене 
представили там як більшовика, ска
зали, що я бунтуюся. Я витягнув по
свідку від вищого, урядника й* пецг 
читав. Але, що значить кавалок па
перу в країні, в якій правлять при 
помочи нагайок і багнетів. Мене й 
других членів делегації скатували до 
непритомности. Це країна терору, в 
якій бушує свавільно сигуранца й

Торонто, Онт. СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО МІСЬКОГО КОМІТЕ
ТУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ

---------відбудеться----------
концертом.

В тому дописові найбільш цікавий 
самий дописувач, який трактує 
ганізаційні справи ніби з великою се- 
ріозністю, а самий до організації не 

КоЛи-б він був звязаний 
з даною організацією й читав робіт
ничі газети, йому були-б відомі вся
кі рішення та ухвали тої організації.

ор-

В НЕДІЛЮ, 22. КВІТНЯ, 0 ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНИ
снльства.

В деяких був сумнів, чи на тім ві
чу можна буде прийти до порозумін
ня й ЗІ оди, бо вже з повищого видно, 
що на нім були зарепрезентовані ор
ганізації ріжних “лоїлядів" і відтін
ків, які часто ворогують між собою. 
Але це була справа, на якій всі пого
дилися й на вічу був взірцевий ио-

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІналежить.

■
■

ІУКРАЇНСЬКІ ЧЛЕНИ КОМПАРТІЇ ■ 
4 ВІННІПЕГУ.

Ф. Фоіииюк пише в свойому допи
сові, що з мистецьког<У боку концерт 
випав добре, але людей було мало. 
Тикетів спродано тільки 115, ломимо 
того, що в Дітройт є 50 тисяч Укра
їнців. Причину того дописувач до
казує в тім, що концерт не був добре 
оголошений. Це дуже слабенький 
аргумент. Ф. Фотинюк як не знає, то 
повинен би знати, що лише маленька 
частина тої 50-тисячної маси гурту
єтеся в робітничих організаціях, а 
решта ставиться до організації 
ворожо, то байдужно, так як самий 
Фотинюк.

Велика частина наших українських 
роібтників ше не освідомила собі сво
го класового положення. Багато з 
них учащає ще д,о “божих храмів", 
клюбів і т. ин. Коли ми устроюємо 
якенебудь підприємство, то ніколи не 
бачимо їх у себе, як і Фотинюка. До 
того в нас тепер велике безробіття. 
Продати 115 тикетів — це звичайне 
явище. Ми часто й того не продаємо.

Петро Мат віє шин. ■
■
■Оцим повідомляється,НЕЩАСЛИВИЙ ВИПАДОК. шо 1

загальний мітінг всіх україн- § 
Комуністичної g 

Партії у Вінніпегу відбудеться “ 
в неділю, 22. квітня ц. р., о го-1 
дині 10. рано, в Українськім § 
Робітничім Домі. На порядку • 
нарад дуже важливі справи. § 
Всі члени й членкині повинні § 
обовязково на цім мітінгу яви- і 
тися.

рядок.
Для деяких було цікаво, як то мож

на буде погодити всі ті "ізми". Один 
з просвітян навіть сказав був, що віч 
не погоджуп ь :я, щоб на їх плягфор- 
мі говорив більшовик. Але показало
ся, що більшовики не такі страшні ків 40, з ковельського уєзда, волин- 
Люди, як їх малюють, бо коли біль- еької губернії. Його забрали до 
шовицький промовець скінчив гово-. шпиталю й нема вигляду на видужан- 
ї>ити, то дістав найбільше оплесків зі ня. 
всіх промовців.

ДІ Пес, Май. ських членів

: На цему мітінгу алдерман тов. В. Н. КОЛІСНИК роскаже 
про те, шо зараз робиться в міській раді, а инші партій

ні промовці обговорюватимуть другі важливі, 
робітничі справи.

вступ для всіх вільний.

В четвер 5. квітня и. р. в Ді Пес 
стався нещасливий випадок. Скалі
чило смертельно Федора Колюка, ро-

як не

ПРИХОДІТЬ ЯКНАИЧИСЛЕННІШЕ!Тут робить стім шуфля. А що 
Після прочитання резолюції “чер- земля тепер замерзла, то треба її 

вбний’ знову забрав слово й просив зрушувати динамітом. Вчера після 
робітників, щоби перестала ворог у ва- обіду, коли робітники були ще в кем- 
ти між собою. Він сказав, що пани пі, запалено динаміт. Вибух був ду- 
визискують усіх робітників однаково же сильний, так що розкинув камін- 
без ріжниці поглядів, тому ми повни- ня на“ велику віддаль. Один вели- 
ні об єднатися на грунті клясової бо- Кий камінь упав на будинок, в якім 
ротьби, об єднатися в дійсно робітни- були робітники, проломив дах і впав 
чій організації і боротись за краще згаданому робітникові на голову.

Таке то буває з нещасним робітни
ком. Самий не знаєш, коли тебе 
чекає скалічення або й, смерть. За 
те нашим панам добре жиється, їх 
ніколи не калічить.

х:
*■■■■■■■■■■■

Місцевий Український 
Агітпропком. й

ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ КНИЖКУ!ЗАБАВА ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧО
ГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ.

Польське Робітниче Товариство У- 
строею в суботу, 21. квітня, в чехо
словацькій салі, на розі Примард І 
Мекекзі вулиць ЗАБАВУ.

Щойно вийшла з друку накладом Робітничо-Фар- 
мерського Видавничого Товариства дуже цікава комедія 
на 5 дій видатного французького письменника Моліера

життя, за краще майбутнє.
Присутний.Дописувач каже, що оголошення 

були розліплені лише день перед кон
цертом, томV й успіху не було. Це 
також неправда, бо Оголошення роз
ліплено чотири дні перед концертом 
Про це Фотинюк може спитати тов. 
Плаксія, він йом> докладно роскаже.

Брехнею є також, що наш др^мелів- 
гурток пішов того вечера співатр Гре
кам зі своєї власної волі. Того вече
ра було ус троє но інтернаціональний 
концерт, в якому ми були зобовяза- 
ні брати участь ще два місяці пе^д 
тим. Це пропоручила нам компартія 
й ми в такі дні звичайно відкладаємо 
всякі наші підприємства.

Все-ж таки ми сподівалися, гцб на

Товариші робітники й робітниці! 
Приходіть у згаданий вечір, щоб гар
но забавитися, а заразом і поможете 
добрій справі. Комітет докладає всіх

ЗАЛІЗНОДОРОЖНИКН ПРОБУ
ДЖУЮТЬСЯ. СКУПАРС. Шишко.жандарми.

В кожнім селі є постерунок жан
дармерії й селяни мусять іти по чер
зі  ̂один на 24 години) й виконувати 
безплатну роботу в постерунку. Се
лянин мусить принести води жандар
мам. і[Х'н нарубати,постоли почисти
ти і т. ин. Окрім побоїв нічого за те 
не дістає. Хто відмовляється від та
кої роботи, того бють до безтями.

Молодих людей беруть до війська 
на два роки. З" того два місяці -вчать 
військової штуки, а решту часу від концерті в Укр. Проси. Ломі буде 6а- 
буваюгь на панських фільварках гато публики. А кули не було dnoai- 
Там їх нищать так, що коли поверне а а ного успіху, то не можна складати 
до дому, то ніхто не може пізнати І за це вину на наш драмспіві урток,

старань, щоб задоволитн публику як 
найкраще. Початок в годині 8.30 ве- 

Комітет.

СУМНА ВІСТКА. в перекладі Миколи Бажалука, а в перебірці М. Ірчана.Вснкувер, Б. К.

Буде тому приближно рік, коли поу 
явилися летючки. ьип> щені т. А. Ад- 
ватером, фінансовим секретарем в го
ловнім офісі Канадійської Секції Мейн

Капер Мавнтейн, Б. К. мером. Ця комедія дуже цікава й повчаюча своїм змістом. 
В ній бере участь 14 осіб. Надається, власне присто
сована до наших робітничо-фармерських сцен.

ЦІНА ПРИМІРНИКА 35 ЦЕНТІВ.

Хто замовить 5 примірників разом, то дістане на 
ни* 75 центів опусту, тоб-то 5 примірників за $1.00. 
Замісць переписувати ролі, радимо всім нашим драм
гурткам замовляти зразу за 3 долари 15 примірників.

Замовлення разом з грішми засилайте на адресу:

Дня, 18. березня ц. р. сталась в Ка
пер Мавнтейн велика трагедія. За- 

, „ . , нявся бонк гавз в якім згоріло де-
°* Кей 6<" ННТЬО* робітників, а около 15 були

> Бінніпеґу. Г„в. A^Baief" «і- серіозно 
крив V ти* летючках підлу роботу лі- і- 
дерів Мтйнтсненс оф Нсй ЕмплиТс (М. В<>">нь " 4 ГОНИНІ Рано' як
В.Е.), які допровадили організацію д() раа ТОЛ1' коли спрацьований робітник 
циковитого банкроцтва й нежитте- "ай™Рдшс спить. Деяк,, рятуючись,

скакали з другого поверху й поломи-і датмости. ли собг руки, инші попечені так, і±№ 
аж шкіра відстала від тіла.

ОСТАННЯ НАГОДА.

Прочитали ми в “У.Р.В.", що книж
ка т. М. Ірчана, “В Бурянах” — ро
зійшлася і на складі видавництва її 
вже немає. .

Однак не всім відомо, що онтерій- 
ський Провком ТУРФДйя має ще 
рграничену скількість книжки *

попечені.

Ті летючки отворили очі багатьом 
робітникам'. І ломимо погроз І обіж,- 
ииків з головного офісу в Дітройт,
було вибрано комітет, який мав роз- го робітника. Два Місяці тому 
глянути, чи все те правда, що гово- ло TVT одного сербського робітника, 
рилося в летючках т. Адватера. Пі- 1 раз згоріло ЇХ 9 і багато, ушко- 
сля провірення справи, комітет реко- лжених на здоровлкк. Робітникові 
мендував, щоби скликати конвенцію всюди загляїдає в очі см?рть, як при 
секційних і мостових робітників на 1. роботі, так н.щіть тоді, Коли він спить, 
квітня ц. р в Кемлопс, Б. К., що було Тут працктє 300 робітників. З них

є чотири у. Українців, 200. Хорватів, а 
На конвенцію приб>ли голова і ор- на решту складається кілька наці- 

ґанізатор Канадійської Секції М B E. ональностей. Робітничим рухом ду- 
а також запрошено f. Адватера й Е. же мало цікавляться. Грають цілими 
Робсона. представника Канадійського ночами в карти та заливаються аль- 
Брацтва Залізничників (К.Б.З). Лі- кого лем. € тут і читальня, але нема 
дери М.В.Е. старалися всіми способа- в ній нічого путнього для. .читання 
ми розбити конвенцію, але це їм* не Робітникам підсувають, звичайно, тд-

теріял, який “не пошкодив би" 
мізкам.

/
а В БУРЯНАХ”Така вже чорна доля того нещасно- 

вби- UKRAINIAN LABOR NEWSПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!

для продажі. Тож спішіть з замовлен
нями на цю книжку таки зараз, бо 
як спізнитеся, то будете жалувати. 
Відділи наших організацій можуть на
бувати її у нас для кольпортяжі За
мовлення разом з грішми посилайте 
на адресу:

Cor. Pritchard and McGregor Sts.,---------- Winnipeg, Mar..

ДОБРА НАГОДА КУПИТИ ХАТУ 
тільки один бльок від Укр. Роб. До
му на Манітоба Евию. 4 кімнати і 
ванна. Крім цег^ иа горі зроблено 
теж дві кімнати, які можна вживати 
в случаях необхідности. Огрівається 
"форнейсом". Проведене сполучення 
для електричної печі, яка е в по
мешканні теж на продаж. Позаді ха
ти е “гередж" і кімиаїа на склад рі
чей. "Має бути сплачений "моргедж" 
Ніна : $2,700 Зголошуватися'я^ офі
су Гол. Заряду Роб. Запомогового То
вариства в Укр. Роб. Домі.

ПОШУКУЮ Василя Мицишина, з 
міста Ьудзаиів. поаіт Теребітвля, Га
личина. До 192.') року перебував у 
Вінніпегу. Хто знає про него, або 
він сам. хай зголоситься на понищу 
адресу, бо маю для него важні листи 
із" старої о краю.

й зроблено.
В МУС ДЖО. САСК. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 

Ломі: в суботу, 21. квітня перша частина, а в понеділок, 23. кві
тня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 центів, а для і 
дітей 25 и. Початок в годині 8.15 вечером.

В РІДЖАПНА, САСК. — Фільма буде показана в Укр. РоГі. 
Домі: у вівторок, 24. квітня перша частина, а в середу, 25. кві
тня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 центів, а для 
дітей 25 ц. Початок в годині 8-Ій вечером.

В МЕДИСІН ГЕТ, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. 
Роб. Домі: в четвер, 26. квітня перша части,ча, а в митницю, 27. 
квітня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 центів, 
а для дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

В ЛЕТБРИДЖ, АЛТА. — Фільма буде показана в Уіф. Роб. 
Ломі: в суботу, 28. квітня перша частина, а в понеділок, ЗО. 
(.вітня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 центів, 
a для дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

В КОЛГОРСТ, АЛТА. — Фільма буде показана а Майор
ській Салі: у вівторок, 1. травня перша частина, а в середу, 2. 
травня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 центів, 
а для дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

Provincial Executive Committee 
U. L.-F. T. Ans n,

300—302 Bathnrst St., 
Toronto 2, Ont. Hrvnko Laknrny,

I*. O. Rockyford, Alla, y/(45)
ICT КИЛДОНАН, MAH.

Й неділю, 22. квітня, в годині 2-ій 
по полудні відбудеться в Укр. Роб. 
Домі забаві з танцями. Комітет за
прошує все членство всіх організа
цій, шо гуртується при Укр. Роб. До
мі в 1er Килдонан, взяти численну 
участь. Приграватиме добірна му
зик* Вступ за добровільними дат
ками.

вдалося А коли показалось, що кон- кий 
ненців відбудеться, то вони почали 
агітувати, щоби не допустити Адва
тера й Робсона до участи, але свідо
мі робітники перепердн.

Першим промовцем був Адватср- 
Він висвітлив зрадницьку роботу а" 
мернканськнх лідерів у К.С.М.В.Е.
Росказав, як на протягу чотнрорічиоі 
праці, як секретаря, він приглядався 
розтрачуванню юиійних грошей тими 
несовісними ЛЮДЦЯМИ.

При кінці своєї промови він радив 
робітникам відорватисі від амєрикан- немилім йму хоробу й пролежала 4 мі
ської організації й прилучитися до «ці в шпиталі пер^д тим ніж попрз- 
існуючої вже незалежної канадійської ша-іася зї'^вітом. Була передплатяи- 
оргаиізацїї — Кенедієн Бродергуд оф ; иею “Робітниці" і. цікавилась робітии- 
Рейлвей Емплоїс (К.Б.Р.Е.). Присут- справами взагалі
ні переривали його промову час від Спи, дорога товаришко! Хай земля 
часу бурливими оплесками J буде тобі пером!

Другим промовцем був Е. Робсон,

! М М,і

* ПОТРІБНО дівчини до ре^боти в сто
пі і в хаті В родині є лише двоє лю
дей. Дівчина повинна знати україн
ську мову. Платня після угоди. Зго
лошуватися на -адгмггу- 

Аїлх Ktârk,
5.32 Redwood Ave., 1 

Winnipeg, Man.

Майнер.

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.

Вінлвпег, Ман. НА ПРОДАЖ хата у Вест Форі 
Вил ям, в добрім положенню, на 5 
кімнат, є вода і електрика, 2 лоти, 
стайня на 3 штуки худоби, курник, 
оборіг на сіно, до школи англійської 
З мінути ходу, до Робітничого Дому 
З бльоки, добра нагода купити чи
стий тайтел, продаю, бо вибираюся иа 
фарму. Інтсресованих прошу зголо
шуватися на адресу:

I wan Hryhoruk,
1321 Stenly Ave 

Vf. Fort William, Ont.

Діікхь сумною вісткою з односель
чанами й читачами нашої преси, що 
Р«%алія Лазечко (родом Стсчишин) з 
Села Глешева, повіт Теребовля, Гали
чина, померла 3. квітня ц. р. ПОШУКУЮ свого брата Леоитія 

Романчука, з Кобринського уєдза з 
села Немержа. Підчас європейської 
нійни служив в канадійській армії. — 
Востаннє я мав лист від него з Бур- 
дінгтои, Онт Хто про дтего знає, або 
він сам прощу зголоситися на адресу:

Wasyl Romanehuk,
Нюх 66.

Pine Fall», Man

Покійна мала 42 роки, заслабла на
і ЮШУ КУЮ свого односельчанина 

Олексу Манилюка з села Ьіинець, пов. 
Снятин. Галичина. Хто-б про него 
знав або він сам, щоб зголосився на^

Nick fSepaniuk 
10628 — 96 Str. 

Edmonton, Alta.

(45)
Товариші! Відновляйте передплату 

ні -Укр. Роб. Вісти”! (45)В. Лазечко.

)

- V'v V -

/ШШ:

і


